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Fundación Canaria Tenerife Rural
DATOS GENERALES E INFORMACIÓN ORGANIZATIVA DE LA ENTIDAD
DENOMINACIÓN, ÁMBITO Y DURACIÓN.

Con la denominación “Fundación Canaria Tenerife Rural” se constituye, de acuerdo con el derecho de fundación reconocido en los artículos 34 y concordantes de la vigente Constitución, una fundación sin ánimo de lucro para fines de interés general que desarrollará principalmente sus actividades en todo el territorio de la isla de Tenerife.

Esta entidad tendrá duración indefinida y sólo se disolverá en la forma y por las causas previstas en la Ley y en los presentes Estatutos.
DOMICILIO
El domicilio de la Fundación se establece en la ciudad de Santa Cruz de Tenerife, C/ San Simón nº 49 CP 38360 El Sauzal, pudiendo ser modificado por acuerdo del Patronato.

Podrán abrirse delegaciones de la Fundación en cualquier localidad de su ámbito de actuación, siempre que se acuerde por el Patronato, que será igualmente competente para decidir el traslado de las mismas.

OBJETO

La Fundación tendrá por objeto promover, diseñar y gestionar un conjunto de actuaciones dirigidas al desarrollo de una política de calidad valorizadora de los recursos del medio rural de la Isla de Tenerife, de manera que permita aflorar el potencial endógeno de sus gentes y territorios.

Patronato
· El Patronato es el máximo órgano de gobierno y representación de la Fundación, y ejercerá todas aquellas facultades que sean necesarias para la realización de los fines fundacionales. En concreto, administrará los bienes y derechos que integran el patrimonio fundacional, manteniendo plenamente la productividad de los mismos según los criterios económico-financieros de un buen gestor.
Comisión ejecutiva
· La Comisión Ejecutiva es el órgano de gestión ordinaria de la Fundación, y el órgano delegado por el Patronato para ejecutar los programas de actuación establecidos.
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